

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2021. november 16. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a helyi adórendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 180/2020. (XII. 30.) önkormányzati határozattal elfogadott 2021. évi munkatervében szerepel a helyi adórendeletek felülvizsgálata.

Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 4/2014. (VII. 3.) önkormányzati rendeletével (a továbbiakban: Rendelet) fogadta el a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendeletét. Az adó mértéke 2017. január 1. napjától adótárgyanként és lakásbérleti jogonként 4.000 Ft/évre módosult.

A Rendelet utolsó módosítására 2018. évben, az anyagi és eljárási jogszabályok hatályba lépése miatt került sor.

A Rendeletben szabályozott adómérték emelése időszerű lenne, mivel szinte ez az egyetlen saját bevétele az önkormányzatnak, azonban ennek emelésére nem teszek javaslatot, mert a település lakosságának teherbíró képessége nem viselné el az emelést, a hatályban lévő mentességeket megfelelően találom, bővítése, vagy megszüntetése nem indokolt.

A helyi iparüzési adóról a képviselő-testület megalkotta a 7/2016. (XI. 29.) önkormányzati rendeletét. Ebből az adónemből az önkormányzatnak – főleg a közüzemi szolgáltatók által megfizetett adóból – a település méretéhez képest jelentős saját bevétele származik, melynek felhasználása azonban kötött, emelésére nincs mód, mivel a legmagasabb %került megállapításra. Új adónem bevezetésére jelen veszélyhelyzetben szintén nem teszek javaslatot.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a helyi adórendelet felülvizsgálatára” tárgyú előterjesztést, és úgy határozott, hogy a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 4/2014. (VII. 3.) és a helyi iparüzési adóról szóló 7/2016. (XI. 29.) önkormányzati rendeleteit nem vizsgálja felül, új adónem bevezetéséről szóló rendelet előkészítését nem rendeli el.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Bódi Józsefné polgármester

Cered, 2021. november 9.


Bódi Józsefné
polgármester
